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АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СУЧАСНОЇ ДИПЛОМАТІЇ: ВИКЛИКИ ТА
ТРАНСФОРМАЦІЇ

Вивчаючи дисципліну "Міжнародні відносини", стає очевидним, що
сучасна дипломатія є надзвичайно динамічною сферою, яка постійно
адаптується до нових реалій глобалізованого світу. Розуміння як теоретичних
засад, так і практичних аспектів дипломатичної діяльності є ключовим для
майбутніх фахівців у цій галузі. Дані тези присвячені аналізу основних тенденцій
та проблем сучасної дипломатії, спираючись на доступні наукові матеріали.

Розглядаючи основи дипломатичної практики, не можна не згадати класичні
праці, зокрема дослідження Г. Ніколсона [2]. Його аналіз ключових принципів
дипломатії, таких як ведення переговорів та представництво інтересів держави,
залишається актуальним і сьогодні. Однак, сучасний контекст міжнародних
відносин значно змінився, зокрема під впливом розвитку інформаційних
технологій та нових форм міжнародної взаємодії.

Одним з найбільш помітних трендів сьогодення є цифровізація
дипломатичної діяльності. У дослідженні О. М. Балануци та О. В. Балануци
(2023) [1] детально розглядаються процеси цифровізації в дипломатичній службі
України та Кувейту. Автори підкреслюють як переваги використання цифрових
інструментів у роботі дипломатів, так і виклики, пов'язані з кібербезпекою та
необхідністю адаптації до нових цифрових форматів. Це дослідження
демонструє важливість врахування цифрового виміру в сучасній дипломатичній
практиці.

Також заслуговує на увагу аналіз новітніх трендів у дипломатії, який
підкреслює трансформацію дипломатичного ландшафту під впливом
технологічних змін та нових викликів. Ці зміни вимагають від дипломатів не
лише традиційних знань та навичок, але й здатності ефективно використовувати
нові інструменти та підходи. До ключових тенденцій можна віднести зростання
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ролі публічної дипломатії, використання соціальних медіа для комунікації та
формування громадської думки, а також необхідність врахування впливу різних
недержавних акторів.

Виклики, що постають перед сучасною дипломатією, також включають
аналіз складних історико-політичних проблем сучасного світу, таких як
конфлікти, міграційні кризи та глобальні загрози. Ефективне вирішення цих
проблем вимагає від дипломатів глибокого розуміння контексту, здатності до
пошуку компромісів та використання різноманітних дипломатичних
інструментів.

Таким чином, сучасна дипломатія є складною та багатогранною сферою, що
постійно еволюціонує. Вивчення та аналіз актуальних проблем, представлених у
наукових роботах та матеріалах, таких як збірник "Сучасна дипломатія: теорія та
практика" [2], а також більш конкретних дослідженнях цифровізації [1] та
новітніх тенденцій, є важливим кроком для розуміння сучасних викликів та
підготовки до професійної діяльності в галузі міжнародних відносин.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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